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În perioada 29-30 mai 2025 Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a realizat un
curs de informare în domeniul proprietății intelectuale pentru doctoranzii și cadrele științifico-
didactice ale Universității de Stat de Medicină și Farmacie „N. Testemiţanu”.

Scopul acestui curs a fost promovarea, diseminarea informației și aprofundarea cunoștințelor
participanților în domeniul proprietății intelectuale. Cursul a fost divizat în două sesiuni:
„Proprietatea Intelectuală ca instrument de valorificare a rezultatelor cercetării” și „Brevetarea
invențiilor în Republica Moldova”.

Subiectele abordate în cadrul cursului se referă la proprietatea intelectuală ca instrument de
protecție, promovare și valorificare a rezultatelor cercetării, în special fiind evidențiate mecanismele
de protecție a obiectelor de proprietate intelectuală pe cale națională și internațională. De
asemenea, au fost puse în discuție avantajele protecției în sfera de activitate a participanților.

Specialiștii AGEPI au oferit informații importante cu referire la cadrul normativ existent, precum și
sursele informaționale, bazele de date, modul de utilizare al acestora în cadrul realizării procesului
de cercetare documentară.

Participanții la seminar au fost activi şi interesați de subiectele discutate. Aceștia au adresat întrebări
în ceea ce privește procedura de înregistrare a invențiilor, taxele aferente brevetării, cât şi întrebări
generale legate de legislația în domeniu, despre serviciile ce le oferă AGEPI etc.

Desfășurarea activităților de diseminare a cunoștințelor privind necesitatea protecției și respectării
drepturilor de proprietate intelectuală este parte a procesului de instruire a doctoranzilor și cadrelor
științifico-didactice în domeniul proprietății intelectuale, constituind obiectivul principal al Acordului
de colaborare dintre AGEPI și USMF „Nicolae Testemițanu”, semnat în anul 2009.
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